{wybyws 2
Gplwl punwph wywgubnt
2014 pqwywh neyunkiptph 23-h
N 265-U npnpdwl

GNE4ULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntULENe” cUS A3NFRESU3hUL SUluUENh
anPouNnuuuL AUUUY“UNQUUL

(hwquwp npwdbtipny)

9| a wyn pynd’
%Z % I 5 Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb QlnwokGp
bt CEL E Eﬂ pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbbpp Junswywb pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8
ouuUGELE SulueN 72,120,838.3 71,766,701.9 3,300,470.0
2100 | 01 |0 | O puaLuLnNEN pPLNE3EBh <ULNU3LL 8,600,865.3 8,080,564.5 520,300.8
ounusnt@3nruutr

wyn pynd’

2110 | 01 | 1 | 0 |Op&aunhp L gnpdwnhp dwpohGGbp, wbwnwlywa 8,181,444.6 7,876,943.8 304,500.8
Yupwywpnid, phlGwbuwluwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipiniGG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111 | 01 | 1 | 1 |OpblGunhp L gnpdwnhp dwpdhaGbn, wewnwywo 8,181,444.6 7,876,943.8 304,500.8
Ywrwdwnnid

2130 | 01 | 3 | O |Lanhwlnip plGniyph SwrwynipinGGEn 72,050.7 72,050.7 -
nphg’

2131 | 01 | 3 | 1 |Uzfuwwnwywqih /yunpbph/ génd pGnhwlnip pbnyeh 72,050.7 72,050.7 -
SwrwjnLpnLbbGn

2150 | 01 | 5 | O |Lanhwlnip plGnyph hwipuyhl SwewyntpintGGERH 215,800.0 - 215,800.0
qony hbwnwgnunwyw L Gufuwgduyhl
wpfuwnwliplbn
nphg’

2151 | 01 | 5 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnipjntGbEph gény 215,800.0 - 215,800.0
hGwnwgnunwywl L Gwuwgswh0 wpluwwnwbplbn

2160 | 01 | 6 | O |Lanhwlnip plGnyph hwlpuyghl Sweuynipint GGG 131,5670.0 131,5670.0 -
(wyy nwubpht suyuintuitnn)
nphg’

2161 | 01 | 6 | 1 |CGnhwGnip pOnyph hwOpwihb dwrwjnipnLGOGN (wy) 131,570.0 131,570.0 -
nuwubphb swywunywbnn)

2200 02|00 nucsMULNHE3NkL 37,070.0 37,070.0 -
wyn pynid’

2220 | 02 | 2 | O |RPwnuwpuwghwluwl ww)ywnwwbnipintG 17,000.0 17,000.0 -
nphg’

2221 | 02 | 2 | 1 |Pwnwpwghwywl wwunwwbntgntl 17,000.0 17,000.0 -

2250 | 02 | 5 | O |Nwpwwuwlnipnt G (wyy nuubphl swwuwnlwGnn) 20,070.0 20,070.0 -
nphg’

2251 | 02 | 5 | 1 |Mwaunwwntpntb (wy| nwubphl sywwnywbnn) 20,070.0 20,070.0 -




wyn pynd’

? = % »%L 3 Pntpbuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb QlnwokGp
wZ| 3 |§5& pwdhbotph, fudetiph L nwutph waywinudGtnp Jwnswywh pneet | $nlnwyhG piniet
1 2 3|4 5 6 7 8

2400 |04 |0 | O SustuuuyuuL duruesMnt@3NtuLEN 7,870,307.6 13,061,143.6 (5,190,836.0)
wyn pynLd’

2420 | 04 | 2 | O | Ynunuuwnbuwnbunipnt G, wawnweuyhl 171,453.4 - 171,453.4
wnbwnbGunipinil, d4Gnpunipnta L npunpnnipintG
nphg’

2424 | 04 | 2 | 4 |Npengnty 171,453.4 - 171,453.4

2450 | 04 | 5 | 0 | Spwhuwnpuwn 13,137,352.8 11,903,264.1 1,234,088.7
nphg’

2451 | 04 | 5| 1 |Bwlwwwnhwh0 tnpwluwnnun 6,553,853.9 5,418,157.3 1,135,696.6

2455 | 04 | 5| 5 [lunnnywywwnuwihb L wy; tnpwbuwnpun 6,583,498.9 6,485,106.8 98,392.1

2470 | 04 | 7 | O | Uy phwquywrllp 15,000.0 15,000.0 -
nphg’

2473 | 04 | 7 | 3 |2pnuwppontpintl 15,000.0 15,000.0 -

2490 | 04 | 9 | 0 | SGwnbuwlwl hwpwpbpnipin0GEn (wy nwubpha (5,453,498.6) 1,142,879.5 (6,596,378.1)
swunnljulinig)
nphg’

2491 | 04 | 9 | 1 |SGnGuwywh hwpwptnnignLGGep (wy nwubphG (5,453,498.6) 1,142,879.5 (6,596,378.1)
swwuinywlnn)

2500 |05 |0 |0 ¢cr2uUyU Uuh2udusrh aucsaULNHE3NkL 7,512,209.2 7,318,072.8 194,136.4
wyn pynid’

2510 | 05 | 1 | O |Unpwhwlnd 5,334,208.8 5,334,208.8 -
nphg’

2511 | 05 | 1 | 1 |Unpwhw(ntd 5,334,208.8 5,334,208.8 -

2530 | 05 | 3 | 0 |Cpowlw dhowduyph wnwnnundwl nbd wwypwn 38,683.0 38,683.0 -
nphg’

2531 | 05 | 3 | 1 |Onh wnuinunniwl n&S wwypwnp 38,683.0 38,683.0 -

2560 | 05 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 2,139,317.4 1,945,181.0 194,136.4
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561 | 05 | 6 | 1 |Cpowyw vhowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 2,139,317.4 1,945,181.0 194,136.4
swwuinywlnn)

2600 | 06 | 0|0 pLUYUNULUSHU Thuururnk@3nku 64 11,870,507.1 6,733,510.2 5,136,996.9

ynunkruul cunusnt@E3ntuueN

wyn pynid’

2610 | 06 | 1 | 0 | PGwlywpwluyhl ;hGwpwpnipintG 3,635,845.6 22,5144 3,613,331.2
nphg’

2611 | 06 | 1 | 1 |ROwywpwOwihb 2hGwpwpneentb 3,635,845.6 22,514.4 3,613,331.2




wyn pynd’

? = % »%L 3 Pntpbuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb QlnwokGp
bt CEL E = pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbbpp Junswywb pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8

2630 | 06 | 3 | 0 | 2pwdwwnwlwpwpmd 3,049,011.0 3,049,011.0 -
nphg’

2631 | 06 | 3 | 1 |2pwiwwnwywnwnntd 3,049,011.0 3,049,011.0 -

2640 | 06 | 4 | O |@nnngltiph (ntuwynpnid 2,170,973.0 2,123,973.0 47,000.0
nphg’

2641 | 06 | 4 | 1 |®Onnnglbph |ntuwynnpnid 2,170,973.0 2,123,973.0 47,000.0

2650 | 06 | 5 | 0 |PUwluwpwluyhl hGwpwpnipyuwl b YndniGuy 8,000.0 - 8,000.0
SwewyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlywa b
Gwfuwqduyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

2651 | 06 | 5 | 1 |ROwywnwlwihb 2hbwpwpniywb L Yndntbuyg 8,000.0 - 8,000.0
SwrwjntpjntbbEph gdny hbunnwgnunwywb L Gwjuwgswihb
wfuwunwbpltn

2660 | 06 | 6 | 0 |PUwluwpwluyhl hGwpwpnipyuwl b YndniGuy 3,006,677.5 1,538,011.8 1,468,665.7
SwewynipyntGGEn (wy nwubpha swwnluwlnn)
nphg’

2661 | 06 | 6 | 1 |ROwywnwlbwihb 2hbwpwpniywb L Yndntbuwyg 3,006,677.5 1,538,011.8 1,468,665.7
SwrwjntpntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)

2700 | 07 |0 | O unnnaumunt@sntu 108,527.0 15,500.0 93,027.0
wyn pynLd’

2710 | 07 | 1 | 0 | P quwlywl wwypwlplbp, uwppbp L 71,500.0 - 71,500.0
vwppwynpnidlabp
nphg’

2711 | 07 | 1 | 1 |NGnwgnpdwlwb wwpwbplbp 71,500.0 - 71,500.0

2760 | 07 | 6 | O |Urnnowwwhnipynib (wy; nwubphl swuwinlywlng) 37,027.0 15,500.0 21,527.0
nphg’

2761 | 07 | 6 | 1 |Upnnowwwhwywb hwpwyhg dwrwjnipntGbtn L 6pwagnkp 37,027.0 15,500.0 21,527.0

2800 | 08 |0 |0 <Uuahus, utuunk3me 64 urnu 3,829,029.3 2,721,929.3 1,107,100.0
wyn pynLd’

2810 | 08 | 1 | 0 |<wlquunh L uwynpwnf SweuynipntGaGEN 844,799.9 434,799.9 410,000.0
nphg’

2811 | 08 | 1| 1 |<wlOquunh L uwnpuinh Swrwjnieintbbtn 844,799.9 434,799.9 410,000.0

2820 | 08 | 2 | O |Vpwynipuyhl dwrwynipiniGaGEn 2,922,404.4 2,225,304.4 697,100.0
nphg’

2821 | 08 | 2 | 1 |Qpwnwnwadtn 696,787.0 446,787.0 250,000.0

2822 | 08 | 2 | 2 |(Bwlqwpwbbbn L gnigwupwhGBn 365,227.7 265,227.7 100,000.0

2823 | 08 | 2 | 3 |Uwyniph inbkn, wynidpbtn, YebwnpnbGep 188,009.1 90,909.1 97,100.0




wyn pynd’

? = % »%L 3 Pntpbuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb QlnwokGp
bt CEL E = pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbbpp Junswywb pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8
2824 | 08 | 2 | 4 |Uy vwynipwihb YuaqiwybpwnipyntGbbn 1,188,346.3 938,346.3 250,000.0
2825 | 08 | 2 | 5 |Updbuwn 458,334.3 458,334.3 -
2827 | 08 | 2 | 7 |<nipwpdwbGEph L dwynipwihb wndtplbph 25,700.0 25,700.0 -
ybpwywbglnid L wwhwwnid
2830 | 08 | 3 | 0 |Ntwnhn L hbpniuwnwhwnnpnntdGbph 36,000.0 36,000.0 -
hGpwndwydwa L hpwwnwpwlswlwa
SwpwynLpynLGGEN
nphg’
2831 | 08 | 3 | 1 |<Grniunnwrwnhnhwnnpnniibbn 36,000.0 36,000.0 -
2840 | 08 | 4 | 0 |YpnGwlwl L hwuwpwluwlwl wy 25,825.0 25,825.0 -
SwpwynLpynLGGEN
nphg’
2843 | 08 | 4 | 3 |UpnGwywl L hwuwnpwywywb wy SwewnipynLbabn 25,825.0 25,825.0 -
2900 |09 |0 |0 urenke3Ntu 26,590,262.4 25,158,517.5 1,431,744.9
wyn pynLd’
2910 | 09 | 1 | O | bwfuwnwpnguwlwl L tnwuppwlwa pGnhwanip 14,675,501.4 14,475,501.4 200,000.0
Uppnipyntl
nphg’
2911 | 09 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynpneentb 7,768,898.6 7,568,898.6 200,000.0
2912 | 09 | 1| 2 |Swppwywb pGnhwbnip Yppnipntl 6,906,602.8 6,906,602.8 -
2920 | 09 | 2 | O |Uhglwlwng pGnhwlmp Yppnipina 8,146,130.6 8,146,130.6 -
nphg’
2921 | 09 | 2 | 1 |<hdGwywl phnhwbnip Ypenee)nt 7,859,634.0 7,859,634.0 -
2922 | 09 | 2 | 2 |UhoGwYywng (iphd) pOGnhwGnip Yppnipintl 286,496.6 286,496.6 -
2950 | 09 | 5 | 0 |Luwn bwluwpnuwlGGph snwuwlwpgynn Yppnipint 3,159,576.7 2,477,831.8 681,744.9
nphg’
2951 | 09 | 5 | 1 |Upunnwnwpngwywl nwuunhwpwyntpntl 3,159,576.7 2,477,831.8 681,744.9
2960 | 09 | 6 | O |Uppnipwlp wpwdwnpynn odwlnwy 609,053.7 59,053.7 550,000.0
SwpwyntpynLGGEN
nphg’
2961 | 09 | 6 | 1 |YUppnipjwlp npwiwnnynn odwlnwy SwrwjnientGbbn 609,053.7 59,053.7 550,000.0
3000|1000 unshuLuuwuuv aucsaULNt@3NtL 1,739,444 4 1,739,444 .4 -
wyn pynid’
3070 | 10 | 7 | O |Unghwjwlwl hunnmy wpuwnnbGnipintGGE (wyy 603,781.3 603,781.3 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
3071 | 10 | 7 | 1 |Unghwiwywl hwuwnnty wpunnGnigyntbGep (wy) nwubphG 603,781.3 603,781.3 -

swwuinywlnn)

10




wyn pynd’

= = % -%L 5 Pntpbuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb QlnwokGp

=

bt CEL E Eﬂ pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbbpp Junswywb pniet | $nlnwiha pintek

1 2 3|4 5 6 7

3090 | 10 | 9 | O |Unghwjwluwl wuwpwnwwGnipymb (wy nwubnhla 1,135,663.1 1,135,663.1 -
swunnljulinig)
nphg’

3091 | 10 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwawnwwbnipntl (wy nwubph 302,359.1 302,359.1 -
swwuinywlnn)

3092 | 10 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwpwnwwbntpjwlp tnpwidwnnynn odwlnwy 833,304.0 833,304.0 -
SwrwjnLpntb06n (wy nwubphb swwunlwlnn)

3100 |11 /0|0 <hULuUy4uUuL pPUGhLLENPL 27UUYNN 3,962,616.0 6,900,949.6 8,000.0

nu<nkUsSU3hL dnuacr

wyn pynLd’

3110 | 11 | 1 | 0 | << qurewdwpmpywl b hwduyGplbph 3,962,616.0 6,900,949.6 8,000.0
wwhniuwnuyhl pnhn
nphg’

3112 | 11 | 1| 2 |£{< hwiwapObph wywhniunwihG $nln 3,962,616.0 6,900,949.6 8,000.0

11



